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Glavna stranica
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WindowsKako Pretvoriti EPS Datoteku U PDF?








Sadržaj:

	Pretvaranje EPS datoteke u PDF putem mrežnih pretvarača
	Pretvaranje EPS datoteke u PDF pomoću softvera Converter
	Pretvaranje EPS datoteke u PDF pomoću GIMP uređivača slika









Kako Pretvoriti EPS Datoteku U PDF?



Video: Kako Pretvoriti EPS Datoteku U PDF?





















Video: Как изменить формат файла? 2024, Ožujak













2024 Autor: Kayla Nelson | [email protected]. Zadnja promjena:  2023-12-17 01:29






Inkapsulirani PostScript (EPS) standardni je format grafičke datoteke koji sadrži slike, bitmape, tekst i 2D vektorske grafike. Dok je PDF datoteka prijenosni format dokumenta koji se koristi za dokumente samo za čitanje. Neki će korisnici morati pretvoriti svoje EPS datoteke koje sadrže logotip ili neku vrstu slike u PDF datoteku kako bi ih spojili sa svojim drugim dokumentima. To neće biti moguće bez upotrebe alata pretvarača za ove datoteke. U ovom ćete članku pronaći neke od alata koji vam mogu pomoći u jednostavnoj pretvorbi EPS datoteke u PDF.
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Postoje mnoge metode koje korisnici mogu koristiti za pretvaranje EPS datoteke u PDF. Međutim, ne zaboravite da će svaki softver / web mjesto pretvoriti datoteku u različitoj kvaliteti. Možete odabrati koji vam najbolje odgovara između jedne od dolje navedenih metoda.



Pretvaranje EPS datoteke u PDF putem mrežnih pretvarača

Korištenje internetske web stranice za brzu pretvorbu dviju datoteka najbolja je metoda. Potrebno je manje vremena i prostora za izvršavanje zadatka pretvaranja EPS datoteke u PDF. Ako Google pretražujete EPS u PDF, tada ćete pronaći mnogo mrežnih pretvarača za ovu određenu pretvorbu. Svaka web stranica imat će različite značajke i različite rezultate; koristit ćemo Mrežni pretvarač 'Kao demonstracija za pretvorbu između ove dvije datoteke.

	
Otvorena web stranicu OnlineConverter u vašem pregledniku.
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	Klikni na Odaberite datoteku gumb i odaberite EPS datoteku koju želite pretvoriti.
	
Klikni na Pretvoriti Gumb za slaganje s uvjetima i pretvaranje EPS-a u PDF. Bilješka: Također možete provjeriti opcije za promjenu veličine slike u EPS datoteci.
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Nakon završetka pretvorbe možete kliknuti na Preuzeti sada gumb kao što je prikazano dolje:
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	Pretvorena datoteka preuzet će se u PDF obliku.




Pretvaranje EPS datoteke u PDF pomoću softvera Converter

Ako korisnik nema pristup Internetu cijelo vrijeme, tada softver može koristiti za izvanmrežnu upotrebu. Instalacija pretvarača EPS-a u PDF bit će bolji izbor i za prijenosne uređaje. Na Internetu je dostupno mnogo pretvarača za te određene datoteke. Pokazat ćemo onaj koji smo uspješno pokušali pretvoriti u EPS datoteke u PDF.









	
preuzimanje datoteka softver za pretvorbu EPS u PDF i instalirati na vašem računalu.
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Sada otvorite EPS u PDF Converter kliknite na Dodajte EPS datoteku gumb i odaberite EPS datoteka koje želite pretvoriti. Bilješka: Također možete opterećenje i pad EPS datoteku u aplikaciju.
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Navedite staza za spremanje datoteke. Klikni na Počnite pretvarati u PDF gumb na dnu i pričekajte da se napredak završi.
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	EPS datoteka pretvorit će se u PDF i spremiti na put koji ste naveli.




Pretvaranje EPS datoteke u PDF pomoću GIMP uređivača slika

Ovom metodom koristit ćemo uređivač slika za pretvaranje EPS-a u PDF. Za razliku od gore navedenih metoda, gdje smo koristili pretvarače izrađene posebno za pretvorbu EPS-a u PDF. GIMP je jedan od najboljih uređivača slika dostupan za više platformi. Putem GIMP-a možete i urediti EPS datoteku prije nego što je promijenite u PDF. Slijedite korake u nastavku za promjenu EPS-a u PDF putem GIMP-a:









	
preuzimanje datoteka GIMP uređivač slika i Instalirati to na vašem sustavu. Bilješka: Ako ga već imate, preskočite ovaj korak.
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	Otvori svoj GIMP uređivač slika dvostrukim klikom na prečac ili pretraživanjem značajke pretraživanja sustava Windows.
	
Klikni na Datoteka na traci izbornika i odaberite Otvorena opcija. Naći EPS datoteka i otvorite ga u GIMP-u. Pružit će daljnje opcije koje možete odabrati ili samo kliknuti na Uvoz dugme.
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	Možete ga urediti prije spremanja kao PDF ili jednostavno ostaviti kakav jest. Klikni na Datoteka opet izbornik i odaberite Izvoz kao opcija.
	
Sada ovdje morate pružiti staza i promijenite produženje naziva datoteke iz " .eps"Do" .pdf ‘. Klikni na Izvoz u oba prozora za izvoz datoteke u PDF formatu.
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	EPS datoteka će se promijeniti u PDF pomoću GIMP uređivača slika.















Preporučeni:


Kako Otvoriti EPS Datoteku




EPS datoteka (datoteka koja na kraju ima nastavak .EPS) je enkapsulirana PostScript datoteka. EPS datoteke su posebne vrste slikovnih datoteka koje sadrže

Kako Pretvoriti Postojeću Datoteku U PDF?



Mnogo je ljudi kojima je vrlo teško pretvoriti već postojeću MS Word ili MS Excel datoteku u PDF. A tu su i web stranice

Kako Pretvoriti EPS U SVG?



EPS se temelji na programiranju ili skripti i označava Encapsulated PostScript datoteku, dok SVG predstavlja skalarnu vektorsku grafiku. Oboje imaju različite prednosti

Kako: Pretvoriti Datoteku Stranica U Doc Ili DOCX



Pages, je program za obradu teksta za MAC, poput Word Pad za Windows. U Pages možete otvoriti datoteke stvorene u MS Wordu ili Word Padu, ali ne možete

Kako Pretvoriti PDF Datoteku U PowerPoint Prezentaciju Koja Se Može Uređivati



Svatko tko je ikada radio s nekoliko PDF datoteka znat će da u programu Adobe Reader (najčešći PDF čitač) ne postoji izvorna opcija za pretvaranje PDF datoteka




















Najbolje mišljenja za tjedan dana














Najbolji Emulatori Za Chromebook


















Intel Xe HP MCM GPU Zadivljen Masivnom Veličinom Matrice Koja Ukazuje Na Moćne Računalne Mogućnosti Za Komercijalne Operacije?


















OnePlus Z Predstavlja Snapdragon 765 S Podrškom Za 5G



















Trendovi


Kako Natjerati Adblock Da Radi Na Twitchu?
Kako Onemogućiti Snimač Zvuka U Sustavu Windows 10?
Kako Popraviti Hulu Kod Pogreške P-DEV322
Kako Ispraviti Pogrešku OS 4294956486 U Steamu (Windows I MacOS)
Kako Ukloniti Sigurnosnu Karticu Iz Datoteka I Mapa Svojstva Sustava Windows?
Popravak: Pogreška Instalacije Ažuriranja Microsoft Edge STATUS_INVALID_IMAGE_HASH U Sustavu Windows 10?
Kako Ograničiti Pristup Pogonima U Sustavu Windows 10?
Instalacija Geforce ShadowPlay Nije Uspjela? Isprobajte Ove Popravke
Kako Ispraviti Grešku Twitch D5E73524
Apple Silicon I što To Znači Za Intel
Drže Li Se Nova Prijenosna Računala S Pogonom Na Tiger Lake U Usporedbi S MacBook-ima M1 S Pogonom?
Intel Optane Vs AMD StoreMi - U čemu Je Razlika?
Ograničenje Takta AMD Radeon RX 6900 XT GFX Je 3,0 GHz što Je 200 MHz Više Od Grafičkih Kartica RX 6800 XT I RX 6800
Kako Popraviti GeForce Experience 'C ++ Runtime Error
Kako Onemogućiti Upravitelj Zadataka Za Standardnog Korisnika







Popularno u mjesecu














Prototip Samsung Galaxy S10 5G Navodno Je Procurio U Videu


















Windows 10 V1809 Suočava Se S Još Jednim Blokom Nadogradnje S Rješenjem Za Zaštitu Od Zlonamjernog Softvera Morphisec


















Skype Dobiva Titlove I Titlove Uživo Pokreće AI


































Popularno za dan


Popravak: League Of Legends Se Neće Otvoriti
Rješenje: Ne Mogu Se Prijaviti Na OneDrive S Usluge OneNote
Popravak: Nije Moguće Pronaći Slobodan Slobodan Opseg
Rješenje: Poslužitelj S Kojim Ste Povezani Koristi Sigurnosni Certifikat Koji Nije Moguće Provjeriti
Kako Obrisati Naučene Riječi S Tipkovnice U Androidu










Popularno u tjednu


Popravak: Rainbow Six Opsada Pada
Popravak: Došlo Je Do Pogreške Tijekom Inicijalizacije VM-a, Nije Mogao Rezervirati Dovoljno Prostora Za Hrpu Objekata
Kako Iskorijeniti ZTE Grand X View K85
Popravak: Minecraft Kôd Pogreške 5
Kako Trenutno Potražiti Značenja Riječi U Chromeu










Odjeljak




Android Članci Komponente Igre Hardver Naučiti Linux Microsoft Mreže Mišljenja Periferne jedinice Sigurnost Softver Teh Jabuka Windows Stranicama 
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